
Αρχή κινητοποιήσεων απόψε σε βενζινάδικο της SHELL στα Βριλήσσια, στη διασταύρωση των οδών
Αναπαύσεως και Δημήτρη Μητρόπουλου.

Συνδικαλιστές, μέλη δημοτικών κινήσεων της περιοχής και αλληλέγγυοι πραγματοποίησαν παράσταση
διαμαρτυρίας το απόγευμα της Τετάρτης 11/10/2017 για την καταπάτηση εργασιακών δικαιωμάτων και
για την απόλυση ενός εργαζομένου. Διερχόμενοι οδηγοί και πελάτες του καταστήματος έπαιρναν τις
προκηρύξεις, αρκετοί μάλιστα από αυτούς εκφράσανε την αλληλεγγύη τους.

Η Επιτροπή Αγώνα Εργαζομένων στο πρατήριο της SHELL, καταγγέλλοντας την εργοδοτική
αυθαιρεσία σε ανακοίνωσή της αναφέρεται μεταξύ άλλων στο μισθολογικό, τις συνθήκες εργασίας και τις
εργασιακές σχέσεις.

Επιπλέον, η εργοδοσία φορτώνει αυθαίρετα ελλείμματα στο μισθό του κάθε εργαζόμενου. Τα
ελλείμματα αυτά δεν υπολογίζονται ημερησίως στο τέλος της βάρδιας αλλά στο τέλος του μήνα, με
αποτέλεσμα ο υπάλληλος να μην έχει κανέναν έλεγχο.

Στην ίδια ανακοίνωση, αναφέρεται η περίπτωση ενός εργαζόμενου που, αφού είχε στοχοποιηθεί από την
εργοδοσία για τις πολιτικές του πεποιθήσεις, του καταλογίστηκαν 195 ευρώ έλλειμμα στο τέλος του
μήνα κι όταν αρνήθηκε να τα δώσει, η εργοδοσία εκβιαστικά μοίρασε το χρέος ισόποσα στους
συναδέλφους του. Στη συνέχεια, ο εργαζόμενος αυτός απολύθηκε.

Σε περίπτωση μάλιστα ληστείας, καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι, η εργοδοσία καλύπτει την κλοπή
μόνο μέχρι το ποσό των 300 ευρώ! Αν το ποσό τα υπερβαίνει, χρεώνονται στον εργαζόμενο. Το
συγκεκριμένο κατάστημα, όπως αναφέρουν, είναι από τα μεγαλύτερα στην Αττική με τζίρο χιλιάδες ευρώ
καθημερινά.

Σε σχετική παρατήρηση της επιτροπής των συνδικαλιστών που επισκέφτηκε το πρατήριο, η εργοδοσία
απάντησε ότι η είσπραξη δεν ξεπερνά αυτό το ποσό. Από την παρατήρηση όμως της κίνησης του
πρατηρίου, κάτι τέτοιο δεν προκύπτει…

Όσο για το μέτρο του επιμερισμού των ελλειμμάτων στους εργαζόμενους, οι οποίοι σημειωτέον δεν
παίρνουν επίδομα ταμείου, η εργοδοσία απάντησε ότι το μέτρο έχει …προαιρετικό χαρακτήρα!

Σοβαρές είναι επίσης οι καταγγελίες της Επιτροπής αγώνα των εργαζομένων για ζητήματα ασφάλειας.

Οι εργαζόμενοι, όπως είναι φυσικό, διεκδικούν να μην πληρώνουν από το μισθό τους τα ελλείμματα και να
μην έχουν εμπλοκή σε περίπτωση κλοπής. Διεκδικούν επίσης μέσα προστασίας για κάθε εργαζόμενο,
μισθό, ένσημα βαρέα και ανθυγιεινά, επιδόματα, π.χ. ταμείου κ.ά. (Δείτε την ανακοίνωσή τους εδώ)

«Κανείς δεν έχει δικαίωμα να μας προσβάλλει και να μας απειλεί», προσθέτουν στην ανακοίνωσή τους.

Στην κινητοποίηση συμμετείχαν συνδικαλιστές και εργαζόμενοι από το ΔΣ του ΕΚΑ με την Αγωνιστική
Ταξική Ενότητα και την ΕΘΕΛ-ΟΑΣΑ, την Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για συντονισμό, τον
Συντονισμό ενάντια στα Μνημόνια, το ΣΕΚΕΣ ΕΥΔΑΠ, το Μετρό, από το Σύλλογο Εργαζομένων
Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης, το Σωματείο Εργαζομένων Φαρμακευτικών Προϊόντων &
Ιατροτεχνολογικών, το Σωματείο Εργαζομένων της ΙΝΤΡΑΚΟΜ, η Attack στην ανεργία και την επισφάλεια,
η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Χαλανδρίου – Βριλησσίων – Ψυχικού κ.ά.

Δείτε εδώ ολόκληρη την καταγγελία της επιτροπής αγώνα εργαζομένων: Επιτροπή αγώνα εργαζόμενων
Shell Βριλησσίων: ΣΤΟΠ στην εργοδοτική αυθαιρεσία
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Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, στιγμιότυπα από την κινητοποίηση. Μιλούν κατά σειρά:

-Σταύρος Μανίκας, εργαζόμενος στην ΕΘΕΛ-ΟΑΣΑ και μέλος του ΔΣ του ΕΚΑ,

-Μανώλης Μαστοράκης από το ΣΕΚΕΣ ΕΥΔΑΠ,

-Τάσος Αναστασιάδης από το Συντονισμό ενάντια στα Μνημόνια,

-Νίκος Σμπαρούνης, εργαζόμενος στο Μετρό,

-Παναγιώτης Λιαπόπουλος από το Σύλλογο Εργαζομένων Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης και

-Βασίλης Συλαϊδής, συνδικαλιστής στο Σωματείο Εργαζομένων της ΙΝΤΡΑΚΟΜ.


